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40.02.01 Право и организация социального обеспечения (базовая подготовка)

Наименование программы: Право и организация социального обеспечения
Цели программы: Подготовка юристов, обладающих общими и профессиональными компетенциями для деятельности по реализации правовых норм в социальной сфере, выполнению государственных полномочий по пенсионному обеспечению, государственных и муниципальных полномочий по социальной защите населения, обеспечивающими их востребованность в профессиональной сфере.
Сроки обучения: При очной форме обучения – 2 года 10 месяцев (Уровень образования, необходимый для приема на обучение - основное общее образование).
При очной форме обучения – 1 год 10 месяцев (Уровень образования, необходимый для приема на обучение - среднее (полное) общее образование).
При заочной форме обучения – 2 года 10 месяцев (Уровень образования, необходимый для приема на обучение – среднее (полное) общее образование).
Область профессиональной деятельности: Реализация правовых норм в социальной сфере, выполнение государственных полномочий по пенсионному обеспечению, государственных и муниципальных полномочий по социальной защите населения. 
Объекты профессиональной деятельности: Документы правового характера; базы данных получателей пенсий, пособий и мер социальной поддержки отдельных категорий граждан и семей, состоящих на учете; пенсии, пособия, компенсации и другие выплаты, отнесенные к компетенциям органов и учреждений социальной защиты населения, а также органов Пенсионного фонда Российской Федерации; государственные и муниципальные услуги отдельным лицам, семьям и категориям граждан, нуждающимся в социальной поддержке и защите.
Виды профессиональной деятельности выпускников: Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты. Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации.
Особенности учебного плана: Учебный план составлен с учетом направленности на удовлетворение потребностей рынка труда и работодателей. Образовательная программа подготовки специалистов среднего звена обеспечена учебно-методической документацией по всем дисциплинам, междисциплинарным курсам и профессиональным модулям и практикам.
Институт располагает материально-технической базой для проведения всех видов практик, лабораторных работ, практических занятий, предусмотренных учебным планом по специальности. Материально-техническая база соответствует действующим санитарным и противопожарным нормам.
Перечень предприятий для прохождения практики и трудоустройства выпускников: 
Подготовка кадров по данной образовательной программе ведется в рамках совместной работы НИЯУ МИФИ с: Управлением Пенсионного Фонда РФ в г. Димитровграде и Мелекесском районе Ульяновской области, Департаментом социальной защиты населения по г. Димитровграду и Мелекесскому району, Региональным управлением № 172 ФМБА РФ в г. Димитровграде, Государственным учреждением - Ульяновское региональное отделение фонда социального страхования РФ, МКУ «Управление по реализации социальных программ», ОГКОУ социального обслуживания СРНЦ «Радуга» в г. Димитровграде, Отделом опеки и попечительства Администрации города Димитровграда,  на базе которых проводятся учебные и производственные практики. 

