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Цели программы:
в области обучения целями образовательной программы специалитета являются:
[bookmark: _GoBack]подготовка к деятельности, требующей углубленныхфундаментальных и профессиональныхзнаний и умений в области консультативной психологии, в том числе формирование современных представлений о психологическом сопровождении и помощи различных контингентов, системном подходе к решению психологических задач;
формирование и развитие профессиональной позиции посредством освоения основных направлений психологического консультирования и психотерапии, различных методов практической работы с разными контингентами клиентов (дети, взрослые, семьи, организации и др.), в разных контекстах (организационном, социальном, образовательном, приватном и пр.) и с разными проблемами (карьера, кризис, болезнь, отношения и пр.).
подготовка к научно-исследовательской, просветительской и педагогической работе;
развитие критического мышления и формирование естественно-научной картины мира выпускника;
формирование компетенций, способствующих социальной мобильности выпускника и его востребованности на рынке труда;
в области воспитания личности целями образовательной программы специалитетаявляются:
повышение уровня общей культуры выпускника;
формирование профессионально важных качеств личности выпускников: целеустремленности, организованности, дисциплинированности, трудолюбия, коммуникабельности, умения работать в коллективе, ответственности за конечный результат своей профессиональной деятельности, активной гражданской позиции, толерантности.
Область профессиональной деятельности: решение комплексных задач психологического обеспечения управления, служебной деятельности личного состава и подразделений в сфере правоохранительной деятельности, обороны, безопасности личности, общества и государства, образования, социальной помощи, организации работы психологических служб, предоставляющих услуги физическим лицам и организациям, и психологического образования, а также решение профессиональных задач психологического сопровождения контингента и консультирования в рамках психологических служб различного профиля.
Объекты профессиональной деятельности: психические процессы, свойства и состояния человека, их проявления в служебной деятельности, в межличностных и социальных взаимодействиях на уровне индивида, группы, сообщества.
Особенности учебного плана:уникальная программа подготовки специалистов на основе современных подходов к психологическому сопровождению и консультированию в рамках психологической службы. Учебный план обеспечивает формирование всех необходимых компетенций, предусмотренных образовательным стандартом. С этой целью в программу обучения включены: общеобразовательные дисциплины, такие как «История», «Иностранный язык», «Философия», «Безопасность жизнедеятельности» и др.; общепрофессиональные и специальные дисциплины, такие как «Общая психология», «Социальная психология», «Психология развития и возрастная психология», «Психологическое сопровождение профессиональной деятельности», «Психологическое сопровождение переговоров», «Организационное консультирование», «Тренинговые технологии»и др. Практические навыки усваиваются студентами в ходе прохождения учебной, производственной и преддипломной практик. Формой итоговой государственной аттестации является государственный экзамен и защита выпускной квалификационной работы.

Перечень предприятий для прохождения практики и трудоустройства выпускников:ГНЦ РФ«Физико-энергетический институт»им. А.М. Лейпунского;НОУ ДПО «Центральный институт повышения квалификации Госкорпорации «Росатом», психологические службы г.Обнинска.
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